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Výstava má p řiblížit sociální služby široké ve řejnosti 

 

Odbor sociálních v ěcí Magistrátu m ěsta České Bud ějovice po řádá v termínu 

11.10.2011 – 27.10.2011  výstavu s názvem „nejsme l ho stejní“. Prostor výstavní sín ě 

Českobud ějovické radnice zaplní fotografie se sociální témat ikou a doprovodí je 

přehled sociálních služeb poskytovaných na území m ěsta s rozší řenou p ůsobností 

České Bud ějovice. 

Výstava z prostředí sociálních služeb je již druhou takovou výstavou pořádanou Magistrátem 

města České Budějovice. Tentokrát se pod názvem „nejsme lho stejní“ koná pod záštitou 

náměstka primátora pro školství a sociální věci Mgr. Petra Podholy, který sděluje: „Město 

České Budějovice ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb dlouhodobě plánuje 

sociální služby pro své občany. Cílem výstavy je jednotlivé sociální služby představit a pro 

veřejnost zpřehlednit. Název výstavy poukazuje na to, že se město zajímá o problémy svých 

občanů a prostřednictvím poskytovaných sociálních služeb jim nabízí pomocnou ruku 

při řešení svých problémů. Pevně věřím, že tradice výstavy z prostředí sociálních služeb 

bude pokračovat i v dalších letech a občanům pomůže k lepší orientaci v provozovaných 

sociálních službách v našem městě.“  

Avizovaná výstava je zároveň doprovodnou aktivitou k dotazníkovému šetření v rámci 

projektu „Rozvojový plán sociálních služeb České Budějovice“, jež je financován z dotace 

Evropské unie. Co přesně to znamená, přibližuje Mgr. Šárka Kovárnová, koordinátorka 

plánování sociálních služeb: „Plánování, které v současné době probíhá, ovlivní obraz 

poskytovaných sociálních služeb v letech 2013 – 2018. Z tohoto důvodu bychom se rádi 

obrátili na všechny občany, abychom zjistili, jaké problémy je trápí, jaké sociální služby 

pokládají za důležité a potřebné, popř. jaké služby postrádají. V místě konání výstavy bude 

možné dotazník anonymně vyplnit a vhodit jej do připravené schránky. Analýza 

vyhodnocených dotazníků bude součástí strategického dokumentu Rozvojový plán 

sociálních služeb. Zapojením široké veřejnosti do procesu plánování získáme co největší 

přehled o potřebách našich občanů, které nám nejsou lhostejné.“ 

Vernisáž výstavy proběhne dne 13.10.2011 a zahájí ji divadelní spolek organizace Mezi 

proudy, o.p.s. s názvem Bezvadydivadlo. Fotografie pro výstavu vytvořil fotograf Pavel Černý 

a Martin Malák z firmy Srneczekdesign. 
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